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PROTOKÓŁ NR 10 /05 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 26 kwietnia 2005r 
 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Mieczysław Tarnolicki, 
4) Jan Grudzka, 
5) Magdalena Murach 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia, 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXIX sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy, 
3) Wole głosy i wnioski 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal 
witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Wszyscy członkowie Komisji brali 
udział w obradach, w związku z czym obrady były  prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
Ad.5/ 
 Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) przyj ęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mrocza za 2004r i 
udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Mrocza 

Henryk Szynal przedstawił członkom Komisji uchwałę RIO w sprawie udzielenia 
absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza za wykonanie budżetu. 
Komisja jest za przyjęciem sprawozdania   wykonania budżetu i udzieleniem absolutorium dla 
Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza. 

 
2) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 

Mieczysław Tarnolicki – Podwyżka jest 500 zł miesięcznie do pensji, ponieważ nie będzie 
Burmistrz otrzymywał już trzynastki, plus 5%. 
Romuald Rosiński  - Patrząc na widełki nasuwa się pytanie: dlaczego Burmistrz otrzymuje 
tak mały dodatek funkcyjny? 
Henryk Szynal- W ubiegłym roku jak była przyznawana podwyżka nie była duża, bo 
pierwszy rok działalności Burmistrza. Wtedy mówiliśmy, że będziemy o niego dbać. Czy nie 
możemy podnieść Burmistrzowi dodatku funkcyjnego?  
Romuald Rosiński – Czy zaproponowana stawka musi być czy można ją podnieść? 
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Henryk Szynal –  zawsze był u nas zastępca burmistrza. Teraz go nie ma i to jest już duża 
oszczędność. Mieszkańcy widzą co robi Burmistrz. Należałoby w jakiś sposób go docenić.  
Mieczysław Tarnolicki – Należy wziąć pod uwagę, co powie na to społeczeństwo. Niektórzy 
muszą żyć przez cały miesiąc z tego co Burmistrz dostanie jako podwyżkę. 
Romuald Rosiński – Tak nie można mówić. Pensja jest odbiciem pracy. 
Henryk Szynal – Burmistrz zawsze może powołać zastępcę i wtedy będą większe koszty.  
Mieczysław Tarnolicki – Wtedy będzie mu się gorzej pracowało.  
Romuald Rosiński -  Będzie miał mnie pracy. 
Henryk Szynal – Gdyby to zależało tylko ode mnie to bym podniósł. 
Mieczysław Tarnolicki – Ja nie żałuję Burmistrzowi ale musimy patrzeć na społeczeństwo. 
Komisja jest za proponowaną podwyżka dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza. 
 

3) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza  Bożena Brzezińska. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Chcemy kupić dwa rowery dla Straży Miejskiej. 
Mamy nadzieję, że zwiększy to jej operatywność. 
Romuald Rosiński – Kiedy ruszy wypłacane stypendiów? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Myślę, że do końca czerwca wypłacimy. 
 Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Występujemy z pismem do Ministerstwa o 
dofinansowanie stanowiska pracy dla osoby zajmującej się stypendiami. 
Romuald Rosiński – Ile więcej byłoby pieniędzy gdyby nie biurokracja, administracja, 
dublowanie stypendiów. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Rozważamy zrobienie drogi od ul 30 lecia do 
stadionu. Nie został przyjęty nasz wniosek na kanalizację w Mroczy. Złożyliśmy odwołanie. 
Prawdopodobnie wejdzie zadanie Mrocza – Modrakowo.  
Henryk Szynal – Co z salą gimnastyczną? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Złożyliśmy wniosek na dofinansowanie. Obojętnie 
czy dostaniemy pieniądze z zewnątrz czy nie rozpoczniemy w tym roku budowę. W budżecie 
mamy zaplanowane na to zadanie 400 tsy. zł. Będziemy starali się o dofinansowanie w 
przyszłym roku. Jeśli też się nie uda skończymy to zadanie z naszych pieniędzy. Spróbujemy 
podjąć zadanie ul. 22 lipca. Zrobimy w tym roku zapłacimy w przyszłym.  
Romuald Rosiński – Jeśli pojawiają się jakieś dodatkowe pieniądze to my i tak nie dużo 
możemy zrobić. Pieniądze te już są podzielone. Ja mam mieszane uczucia, co do zakupu 
rowerów dla SM. Czy nie lepiej zrobić monitoring, naprawić go? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Myślę, że wynajmiemy radar. Zwiększy nam to 
bezpieczeństwo na drogach. SM ma na siebie zarobić. To nie znaczy, że za wszystko należy 
od razu karać. Nie wiem czy naprawiać ten monitoring czy lepiej nie poczekać i kupić nowy. 
Romuald Rosiński – W Sadkach niby jest  coś nie tak  z radarem.  Radary nie zwiększają 
bezpieczeństwa. To przede wszystkim pieniądze. Radar nie zabezpiecza przed włamaniem. 
Nie wiem czy nie lepiej monitoring. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Czy naszym obowiązkiem jest pilnowanie sklepów 
spożywczych, itp.? 
Romuald Rosiński – Jak długo przewidziana jest jeszcze szkoła w Kosowie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie wiem. 
Henryk Szynal-  Kosowo dostaje subwencję?  
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Dostaje wg ustalonej metryczki. Wszystkie szkoły są 
traktowane równo. 
Romuald Rosiński – Jak jeszcze długo potrwa budowa na stadionie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Budynek na stadionie w tym roku, w przyszłym sala 
gimnastyczna. 



 3 

Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały. 
 

4) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie szczegółowych zasad  i 
trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Miasta i Gminy 
Mrocza z tytułu należności, do których nie stosuje się przepisów ustawy 
ordynacja podatkowa oraz udzielania innych ulg w płaceniu tych należności, a 
także wskazania organów do tego uprawnionych 

Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały. 
 
 

5) zmieniająca uchwałę w sprawie wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

6) zmieniająca uchwałę Nr XXII/178/96 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 18 
grudnia 1996r w sprawie przekazania mienia komunalnego jednostkom 
pomocniczym Gminy 

7) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Witosław gm. Mrocza 
8) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Wiele gm. Mrocza 
9) użyczenia zabudowanej nieruchomości  położonej we wsi Samsieczynek gm. 

Mrocza 
10) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej w mieście Mrocza, 
11) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Koswo gm. Mrocza 
12) użyczenia zabudowanej nieruchomości położonej we wsi Drzewianowo gm. 

Mrocza 
Komisja nie wniosła uwag do w/w projektów uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 

13) przyj ęcie zobowiązania do finansowania w 2006r zadani pod nazwą  „Urz ądzenie 
terenu i drogi przy pawilonie sportowym na stadionie w Mroczy” 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
14)  przyj ęcia zobowiązania do finansowania w roku 2005 zadania pod nazwą: 

Remont i Rozbudowa Domu Kultury Witosław – działanie 2.3 Odnowa Wsi i 
zachowanie dziedzictwa kulturowego „SPO ROL” 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
 

15) przystąpienia Gminy Mrocza do programu pn.: „Polski Projekt 400 miast ” 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
Ad.3/ 
Mieczysław Tarnolicki -  Czy został już wybrany nowy dyrektor MROK i R? 
Romuald Rosiński – Tak. Umowę ma podpisaną na rok. 
Henryk Szynal – Mam takie przeczucie, że wreszcie w GOK –u coś będzie się działało. 
Mieczysław Tarnolicki – Co z Panem Brzóską? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – On nadal jest instruktorem. Nowy dyrektor może go 
zatrudnić ale nie musi. 
 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
Protokołowała                                                                 Przewodniczący Komisji 
 


